
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 25

Otro 1

Soltero (a) 35

Total 61

40,98%

1,639%

57,38%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 49

1 10

2 1

Más de 2 1

Total 61

80,33%

16,39%

1,639%

1,639%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 3

Estrato 2 10

Estrato 3 26

Estrato 4 15

Estrato 5 4

Estrato 6 3

Total 61

4,918%

16,39%

42,62%

24,59%

6,557%

4,918%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 6

Estudiando 1

Otra actividad 1

Trabajando 53

Total 61

9,836%

1,639%

1,639%

86,89%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 3

Empleado 41

Independiente 6

Propietario 4

SIN RESPUESTA 7

Total 61

4,918%

67,21%

9,836%

6,557%

11,48%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 10

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

15

SIN RESPUESTA 20

Total 61

16,39%

26,23%

24,59%

32,79%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 10

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

15

SIN RESPUESTA 20

Total 61

16,39%

26,23%

24,59%

32,79%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

23

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

7

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

1

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

3

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

7

SIN RESPUESTA 20

Total 61

37,70%

11,48%

1,639%
4,918%

11,48%

32,79%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6
SMLV
Menor a 1 SMLV
y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 3

Privado 32

Pública 6

SIN RESPUESTA 20

Total 61

4,918%

52,46%

9,836%

32,79%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Especialistas en Metrología S.A.S. Jefe de Calidad

mobiliar ideas s.a.s jefe de produccion

Alcaldia de La Virginia Técnico de Almacen

Instituto Nacional de Medicina Legal y Ciencias Forenses Profesional Especializado Forense



Organización Cargo

CLINICA OFTALMOLOGICA DE CARTAGO COORDINADORA SISTEMAS INTEGRADOS DE 
GESTION

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Azkoyen Andina S.A.S Coordinador de Calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INSTITUTO COLOMBIANO DE CERTIFICACIÓN SAS DIRECTORA ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

AUDIFARMA S.A. Analista de procesos SGC

EXCO COLOMBIANA S.A.S Coordinadora de aseguramiento de calidad

Universidad Tecnológica de Pereira Contratista

RISE AGENCY QA Leader

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ESTATAL DE SEGURIDAD LTDA Coordinadora de Calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Quimica Basica Directora de Gestión de Calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Termales de Santa Rosa Auxiliar de Auditoria Interna

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

FINCA LA TROJA SAS Asistente Administrativa

Audifarma Analista de Procesos - SGC

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Pereira Aguas y Aguas Profesional 1- Microbióloga

EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE PEREIRA S.A.S. E.S.P. Tecnólogo II 

Super de alimentos S. A Líder de productividad y TPM

WTA LATAM ANALISTA DE PROCESOS SGC

RIOPAILA AGRICOLA Analista de Gestión de Riesgos y Cumplimiento

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

LABORATORIO CLINICO PATOLOGICO LOPEZ CORREA ASISTENTE DE CALIDAD

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INDUSTRIAS OKA SAS GERENTE

UNISARC Directora del Programa de Administración Turística y 
del Patrimonio

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Ingenio Risaralda S.A. Líder Técnico Planta Compostaje

OnOff Soluciones en Linea Analista Estratégico

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INTEGRAMOS seguridad y trabajo gerente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Servicio Geológico Colombiano Profesional Químico

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

Sena Instructor Gestión Documental

Súper Redes Directora SAC

GEMA DISTRIBUCION Y SERVICIOS SAS Director de Sistema de gestión y dirección 
administrativa

universidad tecnologica de pereira profesional de apoyo

POSTOBON S.A. supervisor de calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Agregados del occidente coordinador de calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

super de alimentos ingeniera de aseguramiento de la calidad 

SUPER DE ALIMENTOS S.A.S Ingeniero de Calidad

Frutysabor Lider de calidad

chec coordionadora operativa

INMEL S.A.S Director Regional

Quick Safty Electric electricista

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 5

Si 56

Total 61

8,197%

91,80%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

2 2

3 6

4 33

5 20

Total 61

3,279%

9,836%

54,10%

32,79%

IDTERCERO

2
3
4
5



¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 26

Excelente 28

Regular 7

Total 61

42,62%

45,90%

11,48%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 8

Si 53

Total 61

13,11%

86,89%

IDTERCERO

No
Si


